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Παρασκευή	26	Νοεμβρίου	2021	
Επικοινωνία	(12):	 Λειτουργία	κατά	την	περίοδο	29	Νοεμβρίου	-	22	Δεκεμβρίου	2021	

Αγαπητές	οικογένειες,	
Μετά	την	ανακοίνωση	των	περιοριστικών	μέτρων	από	τον	Υπουργό	Υγείας	(24/11/21)	για	αναχαίτιση	της	
πανδημίας	COVID-19	επικοινωνούμε	για	να	σας	ενημερώσουμε	για	όσα	θα	ισχύσουν	στο	σχολείο	μας.		

α)	Είσοδος	παιδιών	στο	σχολείο	μόνο	με	Safe	Pass	
(i) πιστοποιητικό	ανάρρωσης	από	την	COVID-19	τους	τελευταίους	έξι	(6)	μήνες,		
(ii) πιστοποιητικό	αρνητικού	αποτελέσματος	από	εξέταση	PCR	ή	rapid	test	αντιγόνου	με	ισχύ	επτά	

(7)	ημερών	(σε	έντυπη	μορφή	ή	σε	γραπτό	μήνυμα).		

Το	μέτρο	τίθεται	σε	εφαρμογή	από	την	επόμενη	ημέρα	που	η	κινητή	μονάδα	δειγματοληψίας	θα	επισκεφθεί	
το	σχολείο	μας	για	rapid	test,	δηλαδή	μετά	την	Πέμπτη	2	Δεκεμβρίου	2021.	

Στο	σχολείο	μας	ο	έλεγχος	θα	διενεργείται	κάθε	Πέμπτη,	και	θυμίζουμε	ότι	είναι	απαραίτητη	η	προσκόμιση	
υπογεγραμμένου	εντύπου	συγκατάθεσης.	Το	έντυπο	δε	χρειάζεται	να	συμπληρωθεί	από	παιδιά	που	ήδη	
συμμετέχουν	στο	πρόγραμμα.	Η	συμμετοχή	των	παιδιών	στο	πρόγραμμα	που	εφαρμόζεται	στο	σχολείο	
επιτρέπει	τον	ταυτόχρονο	έλεγχο	κατοχής	safe	pass.	

γ)	Χρήση	μάσκας		
Από	τη	Δευτέρα	29	Νοεμβρίου	2021,	όλα	τα	παιδιά	θα	πρέπει	να	φορούν	μάσκα	σε	όλη	τη	διάρκεια	της	
διδασκαλίας,	σε	όλες	τις	σχολικές	δραστηριότητες	και	σε	όλους	τους	χώρους	του	σχολείου	(εσωτερικούς	και	
εξωτερικούς),	εκτός	από	το	μάθημα	της	Φυσικής	Αγωγής.	Εξαιρέσεις	μπορούν	να	δοθούν	σε	παιδιά	με	
αναπτυξιακές	διαταραχές,	αναπηρίες	ή	ειδικές	ιατρικές	καταστάσεις,	οι	οποίες	επηρεάζονται	από	τη	χρήση	
μάσκας	και	χρειάζεται	γραπτή	βεβαίωση	από	ειδικό,	προσωπικό	ιατρό	ή	παιδίατρο	του	παιδιού.	

Για	την	εφαρμογή	των	πιο	πάνω	είναι	απαραίτητη	η	βοήθεια	των	οικογενειών	και	σας	παρακαλούμε:	

1. Να	εξασφαλίσουμε	μια	κατάλληλου	μεγέθους	και	είδους	μάσκα	και	να	εξηγήσουμε	τη	χρήση	της.	
Μάσκες	με	ποδοσφαιρικά	εμβλήματα	και	συνθήματα	να	αποφεύγονται.	

2. Να	προμηθεύσουμε	τα	παιδιά	με	ένα	σακουλάκι	για	φύλαξη	της	μάσκας	κατά	τη	διάρκεια	του	
φαγητού	και	του	μαθήματος	Φυσικής	Αγωγής.	

3. Να	υπογράψουμε	το	έντυπο	συγκατάθεσης	για	συμμετοχή	στο	πρόγραμμα	ελέγχου	και	
4. Να	προετοιμάσουμε	το	παιδί	και	σε	περίπτωση	που	δεν	έχει	κάνει	ξανά	rapid	test	να	προσέλθουμε	

μαζί	σε	ένα	δειγματοληπτικό	κέντρο	για	εξέταση	και	για	να	εξηγηθεί	πόσο	απλή	είναι	η	διαδικασία.	

Πέρα	από	τα	πιο	πάνω,	είναι	θερμή	μας	παράκληση,	να	κρατάμε	τα	παιδιά	στο	σπίτι	αν	παρουσιαστούν	
οποιαδήποτε	συμπτώματα	όπως	πυρετός,	βήχας	και	καταρροή.	

Σας	διαβεβαιώνουμε	ότι,	στο	σχολείο	μας	θα	συνεχίσουμε	να	τηρούμε	με	συνέπεια	όλα	τα	μέτρα	που	
συμβάλλουν	στην	ασφαλή	φοίτηση	των	παιδιών	και	στην	αναχαίτιση	της	εξάπλωσης	της	πανδημίας	με	
πνεύμα	φροντίδας	και	αγάπης,	πρωτίστως	ως	παιδαγωγοί	–	εκπαιδευτικοί	που	νοιάζονται	για	τα	παιδιά.	
	
Για	κάθε	αλλαγή	στις	οδηγίες	και	τα	διατάγματα	θα	υπάρχει	άμεση	ενημέρωση.	

Παραμένουμε	πρόθυμοι	να	ανταποκριθούμε	με	κατανόηση	σε	κάθε	δυσκολία		από	κάθε	οικογένεια.		

Με	ευχαριστίες	για	τη	συνεργασία	και	με	ευχές	για	ασφαλή	συνέχεια,	
Κωνσταντίνος	Μιχαήλ,	Διευθυντής	


